灵台新能源公司 2021 年三季度信息公告

一、公司基本信息

- 1. 企业名称: 山东能源集团灵台盛鲁新能源有限公司。
- 2. 统一社会信用代码: 91620822MA72M21J92。
- 3. 办公地址: 甘肃省平凉市灵台县西城大道2号创业就业实训大楼7楼, 邮政编码744400。
 - 4. 注册地址: 甘肃省平凉市灵台县。
 - 5. 企业联系电话: 0933-5998295。
 - 6. 企业经营状态:在营。

二、公司简介

山东能源集团灵台盛鲁新能源有限公司(以下简称"灵台新能源公司")于2021年8月25日注册成立,注册资本金1亿元,是山东能源集团内蒙古盛鲁能化有限公司的独资子公司。主要从事光伏发电项目的投资、开发、建设、运营、销售等业务。

灵台新能源公司紧紧围绕国家产业政策导向和山东能源集团、盛鲁能化公司战略部署,按照山东省委省政府保障能源供应安全和新旧动能转换要求,抢抓国家电力体制改革重大机遇,践行"高起点、高技术、高效率、高收益、高质量"发展理念,以"增量开发"为动力,坚持党建统领、创新引领、人才保障、思维杠杆的工作主线,扎实务实、创新进取,以建好能源集团

首个集中式光伏发电项目为目标,高质量推进"山东能源灵台县一期10万千瓦光伏农业复合发电项目"开工建设各项工作,为盛鲁能化公司持续开展区域化深度发展打下了坚实根基。

灵台新能源公司秉承"开放合作、互惠共赢"的原则,紧盯甘肃省能源发展战略及地方产业规划,抢抓发展新机遇,将盛鲁能化公司在甘肃省新能源项目建设、开发做大做优做强,助力地方经济发展,助推山东能源集团打造成为全球清洁能源供应商和世界一流能源企业。

三、年度重大事项

无。

四、对外大额捐赠、赞助情况

无。

五、人才引进、职工招聘、职工培训等人才队伍建设情况 无。